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Hola ninos te invitamos a desarrollar esta Evaluacion Sumatm

para monitorear el proceso de aprendizaje que has logrado por
medio de las guias que realizaste durante el afo escolar. Te
invitamos a trabajar con mucho animo.

e Para responder la evaluacién, usa lapiz grafito. Si te equivocas

’ ‘ puedes borrar y volver a marcar con una X la letra de la
respuesta correcta de cada pregunta.

e Recuerda que la evaluacién debe ser enviada a los correos

institucionales de las profesoras correspondientes de cada curso
para su revision y retroalimentacion (mmachuca@cosanber.cl -
ybascunan@cosanber.cl)

e Tienes una semana para completar esta evaluacion Sumativa.
&Exito en tu trabaijo! /

A partir de la imagen, responde a las preguntas 1, 2 y 3.

G

osefa Raul

Camila Rodrigo  Juan

1.- ¢ Qué alternativa muestra los numeros ordenados que tiene cada nifio en el cartel,
de mayor a menor?

A.300-143-102-125-99
B. 300 -143-125-102 - 99
C.300-125-143-102-99

2.- ; Cuanto suman los carteles de Juan y Raul?

A. 268
B. 245
C. 268

3.- ¢, Qué numero aparece en el cartel de Juan?

A. Ciento veinticinco
B. Ciento cuarenta y tres
C. Trescientos



4.- ; Cual de las siguientes representaciones corresponde a la expresion “5 veces 777

000 000 000 000 000
A OO0 00 00 00 oo
® 6 06 06 & 0 o

5. 000 000 000 000 000 000 000
o0 ©0 o006 o000 oo o0 oo

C. 000 000 000 000 000
o0 060 ©e0 00 oo

5.- “Es una figura geométrica con 4 lados. Tiene 2 lados de igual medida y otros 2 lados
mas cortos, pero de igual medida entre ellos. ¢ Qué figura geométrica es?”

A. B. C.

6.- Habia 19 personas en el bus. Bajaron 5. { Cuantas personas quedan?

A. 15 personas
B. 12 personas
C. 14 personas

7.- ; Qué numeros completan la siguiente secuencia?

— 0 —100—M0— — = =

A.110-120-130 - 140
B.120-130- 150 - 160
C.120-130-140-150

8.- ¢ A qué descomposicidén aditiva corresponde la siguiente representacion?

SEIEtomm: pmzmmmme
ENEEEEER ENEEEEEN
A2centenasy2doconas  EESEENEE EEEMESSES

B. 2 centenas y 2 unidades SESSEEEREE BuEmEneaEE
C. 2 decenas y 2 unidades BEEEEEREE Biiiien

9.- ¢Cuantos clips mide el siguiente objeto, segun la apreciacion de la imagen
presentada?

A. 1 clip @
B. 5 clips ’
C.10 clips (g( E"

L ]




10.- El par de figuras geométricas que tiene la misma cantidad de lados es:

A. Cuadrado y rectangulo
B. Cuadrado y triangulo
C. Rectangulo y triangulo

11.- Estos son los ahorros de Camila. ¢ Cuanto dinero tiene reunido?

A. $225
B. $230
C. $235

12.- Observa dénde se encuentra la rana. La rana después de un rato se mueve 1
recuadro a la izquierda y 2 recuadros hacia arriba. ¢ A qué figura llega la rana?

o ol [w

1y
B. -@)-
- /.\

N A%

C.'

13.- Diego y Valentina ayudaron en la cosecha de paltas. Diego cosech6 104 paltas y
Valentina cosecho6 12. { Cuantas paltas cosecharon entre los dos?

A. 112
B. 106
C. 116

14.- ; Qué animal esta debajo de la rama?

A. El mono
B. El pajaro
C. El gato




De acuerdo con la imagen, responde a las preguntas 15, 16y 17.

Le compraremos una flor a nuestra tia,
que estd de cumpleafios. Yo tengo $ 210

Yo tengo $150

15.- ¢ Cuanto dinero tienen en total estos hermanos?

A. $ 300
B. $ 360
C. $ 350

16.- 4 Qué tipos de flores les alcanzarian a comprar, para el cumpleafios de su tia?

A. Azucenas - Narcisos - Margaritas
B. Dalias - Narcisos - Margaritas
C. Dalias - Margaritas - Azucenas

17.- ; COmo se escribe el valor de las azucenas?

A. Trescientos cincuenta
B. Trescientos
C. Doscientos cincuenta

18.- ¢ Cuanto mide el largo de la cinta?

A.3cm
B.4 cm
C.5cm




A partir de la situacién, responde a las preguntas 19, 20 y 21.

Tengo tres digitos el 2, el 3 y el
6, para formar dos numeros.
¢, Qué numeros puedo formar?

19.- 4 Qué valor tiene el digito 6 en el numero 3627

A.6
B. 60
C. 600

20.- 4 Como se descompone aditivamente el numero 2367

A. 200 + 30 +60
B. 200 +60 + 3
C.200+30+6

21.- ; Qué afirmacion es correcta, en relacion a los numeros formados por los nifios?

A. 362 > 236
B. 236 = 362
C. 362 < 236

22.- ; Qué numero se forma con los siguientes palotines?

A. 340
B. 346
C. 347

23.-Una camioneta lleva 2 canastos con 8 manzanas cada uno. ¢Cuantas
manzanas lleva en total?

A. 10 manzanas
B. 16 manzanas
C. 12 manzanas



